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Legenda k mapce                                                      

viz černé výrazné body                                                                                         

ROZMÍSTĚNÍ LAVIČEK                

na hlavních tazích ulic v Hranicích                                                                        

(participativní rozpočet = 1.000 000 Kč) 

dne 28.10.2019 podává DOSTÁLOVÁ Hana 

 

Tř. ČSA (cca podél kasáren)                   7 ks                                                                                                        
Smetanovo nábř. (‚dálnice‘)                   12 ks 
Tř. gen. Svobody (neukončeno)              6 ks 
Teplická + Komenského                        15 ks 
Zborovská + pokr. k Cementárně          12 ks  
Tř. 1.máje + Nádražní                        5 + 7 ks 
Jungmannova (k DS + Kostelíčku)         11 ks 
ke Struhlovsku                                          9 ks 

celkem                                            84 laviček             

 

Do jednoho mil Kč., který ‚mám k dispozici‘  se 
vejde cca jen 77 laviček, ale nesmím vynechat 
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žádný z hlavních tahů města, kde žijí a 
pohybují se občané Hranic a protože z mapky 
nevyčtu vzdálenost či délku ulic - ‚netrefila jsem 
se‘ a je proto laviček více. Na škodu rozhodně 
nejsou a které lavičky se nevejdou do 
PATRICIPATIVNÍHO ROZPOČTU, můžou být 
postupně usazovány tam, kde ještě chybět 
budou. V žádném případě nedoporučuji instalaci 
na sídlištích pod okny ložnic (stalo se letos v létě 
na Hromůvce) - občané se prý bouří !!! Lavičky 
budou ale potřebné na mnou navržených 
hlavních tazích města.  

A co se týká jakéhosi časového harmonogramu 
tak jen orientačně: jestliže mám ‚ten milion už 
k dispozici‘, je mi zase na škodu blížící se zima. 
Takže navrhuji s usazováním začít v březnu 
2020 a to tak, že každý měsíc bude ‚osazena‘ 
jedna z navržených ulic (na pořadí nesejde).                    
Doporučuji - každá lavička (vzdálenost 5 ž 10 
metrů od sebe) bude nainstalována při kraji 
zeleného porostu tak, aby odpočívající měl ale 
nohy už na vydlážděném chodníku. 
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